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AsTop: Tanoea Onbra AHATOsbeBHa,
yumuTenb Ha4anbHbIX Knaccos nmuea Ne 419



CopepxaHue

» Llenu ypoka

* YCTHbLIN cYeT
» Pebyc
* PaboTa ¢ BepHLIMU U HeBepHLIMU

paBeHCTBAMU

* HepaBeHcTBA
» BonuwebHbIv ksaapar
» KocbIHKa




Llenu ypoka:

- TTpoponxute  paboty NO  YCBOEHUHO
TA6SIMYHBIX  ClydaeB  CNOXeHus U
BbIYMTAHUA B Npeaenax 20;

+ COBeplUeHCTBOBATb YMeHUe CKNaabIBatb U
BEIUMTATb «KpYyrribIe» AeCATKu;

- HononHate  ABY3HayHbIe  Yucna Ao
KKpYrbIX» AeCATKOB;

* Pa3ssueatb ymeHue HaxoAauTb B
reoMeTpUYecKou urype aApyrue urypsl,
==dtasnarolme ee.
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YCTHbLIU cuYeT

Havau 3Ha4yeHus BbIpaxeHUU, C MOMOLLbHO
LIUCPP Y3HAU UMS LiapeBumuYa.
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Pasraaau pebyc

Pasrapau pebyc - y3Haelwb uma aoYepu Kopons.




Pa6bota ¢ BepHLIMU U
HeBepHLIMU paBeHCTBAMMU

9 +6 =15
6+5=11 8+7:=16
13-56=7
14 -8 = 6
18-9=09 8 + 8 =17
9_'_5:14 17“9=9
~ 18 -9 =10
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PaboTa ¢ HepaseHcTBAMMU

TTomoxem MeaHyLwike nepenitn Yepes 60110TO U

pewmnm HepaBeHCTBA
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Bonwe6bHbIn keaapar

[lorapavcs, Kakue Yymcna A0JNIKHbLI CTOSTb B
NYCTbIX KneTkax?
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VIBaHyLWWKaG XOpoWO CnpaBunCs
CO BCeMU 3aAAHUAMM, B3SN
Bacunucy 3a pyky v nownu

OHU BMecTe B cBOe
KOpONeBCTBO.

Koraa oHu BepHynucb, Koposb
yCTPOU UM 6onbLIOW
npasaHuK.
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